1. &4 Sl —10°] -t A3t +4°f t-sshe MM £2
712l e & Fskef=t.

e
-



47 Az

® -1,0
@1, -1









©.2 YERH?

1

I
H_Ox_

ajo

T

4 4

sl d
o
3
ald
<A

X

oln

s

A Al

o

4

2ol

£ A& 3km 2

xkm 2] A

N

@ 3x Al

~

ol Kar)

N~

B x3 A

N

@ x4+3 A



=iy

—

@ -14

3

St ax + b o|th. o, a + b 9

®-8 @ -



3x-2=10

® 17 3 18 @ 19 B 20

@D 16



FE

o4 A A Zx

@ (1, -3)
@ (-4, 3)

YA

at




teizt.

S

£ RE T

<}
ol
Ho

E

22 x3x5%, 2x32x7 9

= A
T



10. A 316, 6, 2x 32 2 ZHj4= = 300 of 71 7Pk 19

@D 308 ® 302 3 295 @® 291 (3B 288



11.

7tz.0] Zo|7} 220cm, Al =2] A o]7F 200cm §1 Holl A 2o

Helg 7= e

s}, Bz eold

% o] eelo] WA Fofelel.

Ct
=B

&

EtdS A7 ol & o,



B

i

ol
L

[l






14. ta& A4tsteizt.

(e (2)
B



15.

Aol Aelo] 27k 4, Ao Ae] 2ATF x Q) F A o] AT
QIek. o] A% 2t Abe] 5218 Ha 40 THlZL Bk o] RS

F-afodet,

Yk
=%



16.

A (2,5) o tisto] Lol oA

@ (2,-5)
@ (-2,5)

oN

@ (2,5)
® (5,-2)



17. A (3,2) 2 xFol diste] il A B, Aol tisto] AN H CE
1 o(:)] 15

14
A HAH 2 5h= 417h9 ABC 9| B ol=?

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 ® 18



18. F £ 29x3x5, 2x5°x7¢ 9] HAFu4E oA 2x 3 x 52 x 72
olth. a+ b+ c 9] g Fstofet

& e
=%



19. A% 9] o0] A4S Aa) 2 LFERE T, A(24) x A(x) = 32014
g 2ke co) ghe?

@D 9 @ 8 3 7 @ 6 B 4



M ax-4=x-b7t 7t F56l B2 W, a, b O] G

ofzt.

filo

27} 78



21.

Z]
™
o
29

@ a+0,b#10

@ a—b =10

P(a, b) 7ty 5 fl°ll <

@ a=0,b+#10
B ab+0

AJ, y FE7 109 o, o F gwre

=2 X

® a=0,b=10

A



2k x F, y 5 9l

1 A(8a—7, 2a—4), B(6 - 2b, 2b+ 8) |

WS
™

22,



23. 13 50 7179 A% oA oF0] 47t 3 0] Aago] A4
Fajolat,

a = 7N



24.

1 26 50 Ao]e] 4= Foll 4] eF4-2] A7 374 4
afolat,

B gl



25. TR IS T Ague By =8x 9y =
—2x ©] 1@ Zoltt. AAOB &] HolS Fa}
ofat,

Y=—2T

yl

N y=8z

Sy



